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Berauciaure
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Bo Bpems nporyaxku bapr CumIiicoH 3a aBa yaca

npoexaJj 10 km. B nepBsbiii yac oH npoexaJa 0,6 3Toro
paccrosiHusi. CKOJIbKO KUJIOMETPOB OH IpoexaJ 3a nepBbIn
yac nporyJjaku?

10 ‘0,6 =6




poporu 20 km. 3aachanbTn
CKO0JIbKO KMJIOMETPOB J0POTru 3aachajibTUPOBAJIN?
CK0JIBKO 0€TAJI0Ch 32aC(PAaAbTUPOBATD?

20°0,6 = 12 (xkm)




x-2,9=3,93 -

a:19=17,4 -
(v—8,48) + 2,16 = 3,9

6y — 5,9 =24,1-

(9,2-x):6=0,9-




18 +0,9 = 16,2 (M)

1) 69 = 6° 60 = 360 (Mun)
2) 360 * 0,5 = 180 (m)

1) 2u=2¢60=120 (Mun)

2) 120+ 0,8 =96 (M)

3) 276 —96 =180 (M)
oy 4) 180 :1 =180 (Mun)

= = %l 5) 180 : 60 =3 (u)
LT 6) 2+3=5(u)
e Wy ‘
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JlimHa npyaa, uMeinero (popmMy npsiMoyroJibHOro0
napajuiesaenumnena, pasaa S00 1M, a mMMpUHA COCTABJIACT
0,8 niunbl. HaiiauTe rinyOMHy 3TOrO0 npyaa, ecjv B HeM

npumepHo 400000 J Boasbl.

( U1 paBeH Mo 00BEMY 1 AM3)
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ABTOMOOMJIL eeT CO
10 80xkm/4. Kakoe
paccmmme emMy OCTaHeTcﬁ
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C ogHon cTaHUMM Bbilen noe3n co CKOPOCTbIO 48
KM/4. Yepe3s 2,5 4 ¢ TOM Xe CTaHLUUN B
NPOTUBOMNOJSIOXKHOM HarnpasBneHUU Bbiller APYyrov
noes3n, n yepes 3,2 4 nocrne ero Bbixoaa paccTtossHue
MeXxay ABYyMSA noe3gamu ctano 402 Kwm.
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~—OTBeETbLTE Ha BOMPOCHI
A) Kak U3MEHHMTCS 3HAUCHUE JICCATUYHOM
ApoOH, €CIIM EPEHECTHU 3aIISTYI0 BIPABO HA
OJHY U(pYy, HA ABE LHU(PPHI?
b) Kak usMeHuTCsa necsstuyHas 1po0b, €Cu
IIEPEHECTH 3aISITYIO BJICBO HA OJHY, IBE
U PHI?
B) Kak BBIITOJIHUTh YMHOXEHHUE ICCATAIHOM
ApoOM Ha HATypaJIbHOE YMCIIO?

") Kakne Buabl 3a1a4 Ha ypoke BbI pemanm,
PACCKAXKXNUTE UX AJITOPUTM PEIICHUS.
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anauTe nuLIHee

0.4 ot 250
0,8 ot 50
0,8 or 125



anaunTte nuwiHee

® 0,4 ot 250
® 0,8 ot 50
» s



=3 —= ——

1) JlecaTnuHyo ApoOb YMHOXKWIN Ha KaKOe-T;\

4 Ham nmoJaer A

NPOA0JIKAETCH. ..

[10 HOBbLIX BCTpEeY!’
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3) Yto nHTEpECHOrO BHI Y3HAIIM HA YPOKE”!




